



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новосибирске проводится проверка по факту размещения в средствах массовой информации сведений о причинении телесных повреждений несовершеннолетнему



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области проводится уголовно-процессуальная проверка по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетнему на территории школы в Ленинском районе города Новосибирска.

Как следует из сообщения СМИ, школьник избивал своего одноклассника на территории школы, а все происходящее фиксировалось на камеру мобильного телефона.

При подтверждении информации будет в полном объеме восстановлена картина произошедшего, дана надлежащая правовая оценка событию.

По результатам проводимой проверки будет принято итоговое процессуальное решение.

01 ноября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1405805>